



యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ అబుదాబి నేషనల్ థియేటర్లో జరిగిన వరల్డ్ ఆర్యవైశ్య మహాసభ వామ్ గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ 2024 వేడుకలో ముఖ్యఅతిథిగా యువ పారిశ్రామికవేత్త శిద్ధా వీర వెంకట సుధీర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకలలో మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు, వామ్ గ్లోబల్ చైర్మన్ టి.జి.వెంకటేష్, వామ్ గ్లోబల్ ప్రెసిడెంట్ తంగుటూరి రామకృష్ణ, వరల్డ్ ఆర్యవైశ్య మహాసభకు చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

నిమజ్జనాల సందడి



కొత్తపట్నం తీరానికి తరలివెళ్లిన గణపతి ప్రతిమలు 147 మంది పోలీసులతో భారీ బందోబస్తు ఎస్సీ, ఏఎస్సీ, డిఎస్సీల నిరంతర పర్యవేక్షణ

నిమజ్జనంలో ఎలాంటి అపశ్రుతి ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా జిల్లా ఎస్సీ దామోదర్, అడిషనల్ ఎస్సీ నాగేశ్వరరావు, డిఎస్సీ రాయపాటి శ్రీనివాసరావు లు గట్టిగా పరిరక్షించి బీచ్ సందర్శించి సిబ్బందికి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. రెండవ పట్టణ సీబి శ్రీనివాసరావు, కొత్తపట్నం ఎస్సీ సుధాకర్ బీచ్ వద్ద గట్టి బందోబస్తు నిర్వహించారు. భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఎప్పటికప్పుడు మైక్ అనౌన్సెంట్ చేయిస్తూ ట్రాఫిక్ తలెత్తకుండా ఒకవైపు నిమజ్జనానికి విగ్రహాలు రావడం, రెండోవైపు ఖాళీ వాహనాలు వెళ్లే విధంగా రూట్ మ్యాప్ తయారు చేశారు. మెరైన్ సిబ్బంది సహాయంతో తీరం వెంట రోప్ ఏర్పాటు చేసి ఆ రోప్ దాటనియ కుండా భక్తులను కట్టడి చేశారు. సుమారు 147 మంది పోలీస్ బందోబస్తు లతో పహారా నిర్వహించి ఎలాంటి పొరపాట్లు తలెత్తనియ కుండా చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా ఒంగోలు సూరాశ్రి పాలెం, ఈతముక్కల, మడనూరు మీదుగా సుమారు

కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్: కొత్తపట్నం బీచ్ గణేష్ భక్తులతో కళకళలాడింది. ఆదివారం తొమ్మిదో రోజు కావడంతో గణేష్ భక్తులు నిమజ్జనంలో విరివిగా పాల్గొన్నారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి దాదాపు 200లకు పైగా విగ్రహాలు వచ్చినట్లు పోలీసుల సమాచారం. వినాయకవదితి అనంతరం మూడవ, ఐదవ, ఏడవ 9వ రోజులలో విరివిగా గణేష్ విగ్రహాలు నిమజ్జనంలో పాల్గొన్నాయి. జిల్లా కేంద్రమైన ఒంగోలు చుట్టుపక్కల నుండి గణేష్ విగ్రహాలను డిజై సాండ్ లతో కొత్తపట్నం బీచ్ వరకు భక్తులు తీసుకొని రావడం, విగ్రహాలను సముద్రంలో కలపడం జరిగాయి. గణేష్



ప్రకాశం జనసేనలో ప్రక్షాళన జరగాలి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రకాశం జిల్లాలో జనసేన ప్రక్షాళన జరగాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని, జిల్లా అధ్యక్ష, ఇన్చార్జ్లను మార్చాలని, కొత్త నాయకత్వంతోనే జిల్లాలో పార్టీ బలోపేతం అవుతోందని జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్లు, ముఖ్యనేతలు అన్నారు. జనసేన ప్రచార కమిటీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ జడ బాల నాగేంద్ర యాదవ్ ఒంగోలులో చేపట్టిన డొక్కా సీతమ్మ అన్నదానం 60వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా జనసేన సెంట్రల్ ఆంధ్ర కన్వీనర్ చీటి వంశీదీప్, గిద్దలూరు ఇన్చార్జ్ బెల్లంకొండ సాయిబాబు, మార్కాపురం ఇన్చార్జ్ ఇమ్మడి కాశీనాథ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొటుకు రమేష్ బాబు, సంతనూతలపాడు ఇన్చార్జ్ కందుకూరి వెంకటేశ్వరరావు (బాబు)లు హాజరయ్యారు. ముందుగా వారికి జడ బాలనాగేంద్రం ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఇన్చార్జ్లు మాట్లాడారు. ప్రకాశం జిల్లాలో జనసేన పార్టీని అధిష్టానం బలోపేతం చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. జిల్లాలో జనసేన పార్టీ బలోపేతం అయ్యేందుకు



అధిష్టానం దృష్టి సారించాలని అన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జ్లను మార్పు చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. 2024 ఎన్నికలలో దర్శి, గిద్దలూరు నియోజకవర్గాలలో జనసేన పోటీ చేయవలసి ఉన్న అధిష్టానానికి వెళ్లిన తప్పుడు నివేదిక వల్ల అది సాధ్యపడలేదని అన్నారు. జిల్లాలో జనసేన కార్యకర్తలకు నాయకులకు సరైన ప్రాధాన్యత లభించడం లేదని బెల్లంకొండ సాయిబాబు విమర్శలు గుప్పించారు.. అయినా కానీ ఈ విషయం అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకువెళ్లేదని ఎందుకంటే కేవలం అధికారంలోకి వచ్చి 4 నెలలే అయిందని రాబోయే రోజుల్లో అన్ని సర్దుకుంటాయని

ఓపికతో ఉన్నామన్నారు. జనసేన పార్టీ సహాయ సకారాలతో విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యేలు జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలను నాయకులను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని బెల్లంకొండ సాయిబాబు అన్నారు. అతి త్వరలో పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసి జిల్లా పరిస్థితిని వివరిస్తామన్నారు. జిల్లాలో సమర్థ వంతమైన నాయకుడిని ఇన్చార్జ్ గా పెట్టడమే కాకుండా గ్రామస్థాయి నుంచి జనసేన పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా చిరంజీవి పవన్ కళ్యాణ్ తో కలిసి నడుస్తున్నామని అన్నారు. జిల్లా ఇన్ చార్జ్ తో తమకు ఎటువంటి విభేదాలు లేవన్నారు.

60వ రోజు 'డొక్కా సీతమ్మ' అన్నదానంలో ముఖ్యనేతలు

జనసేన పార్టీ ప్రకాశం జిల్లా ప్రచార కమిటీ కోఆర్డినేటర్

జిల్లా అధ్యక్ష, ఇన్చార్జ్లను మార్చాలి కష్టపడి పనిచేసిన నేతలకు, కార్యకర్తలకు గుర్తింపు, గౌరవం లేదు ప్రకాశంలో కొత్త నాయకత్వం రావాలి, పార్టీ బలోపేతం కావాలి

త్వరలో అభినేత పవన్ కళ్యాణ్ ను కలుస్తాం మీడియాతో జనసేన సెంట్రల్ ఆంధ్ర కన్వీనర్ వంశీదీప్, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్లు 'డొక్కా సీతమ్మ' నిత్య అన్నదానంపై జడ బాల నాగేంద్రయాదవ్ కు ప్రశంసలు

ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా బస్సులు నడపాలి

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఉగ్ర



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా బస్సులు నడపాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. కనిగిరి ఆర్డీసి డిపోలో ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన 11 నూతన బస్సులను ఎమ్మెల్యే ఆదివారం పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. ఆర్డీసి డిపో నుండి కొత్తూరు వరకు బస్సు నడిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ప్రభుత్వం కనిగిరి డిపోకు కొత్త బస్సులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు ప్రైవేటు బస్సులలో వెళ్లకుండా ఆర్డీసి బస్సులలో ప్రయాణించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు తమ్మనేని శ్రీనివాసులు రెడ్డి, యువత అధ్యక్షులు షేక్ ఫిరోజ్, పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి తమ్మనేని వెంకటరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



అన్న క్యాంటీన్ కు రూ.10వేలు విరాళం
గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డిని రాచర్ల మండలం, గంగంపల్లె గ్రామానికి చెందిన మీనిగి రామచంద్రారెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. గిద్దలూరు పట్టణంలో ప్రారంభించనున్న అన్న క్యాంటీన్ నిర్వహణకు తన వంతు సహకారంగా రూ.10వేలు నగదును అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజ్జం వెంకటరామిరెడ్డి, రవీంద్రా రెడ్డి, అనప వీరశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ఇన్చార్జి వల్లారి జయ ప్రకాష్ నారాయణ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ ఆఫీస్ లో జరిగిన సమావేశంలో జిల్లా ఇన్చార్జి రవిశంకర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శివాజి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ జెవి నారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు భవనాని వెంకట రామాంజనేయులు, గిద్దలూరు పట్టణ అధ్యక్షులు అపిసెట్టి ఉదయ శంకర్, గిద్దలూరు అసెంబ్లీ ఏస్సీ మోర్చ ఇంఛార్జి బండారి జయ ప్రసాద్ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యత్వ నమోదు ఇంఛార్జి వల్లారి జయ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ జాతీయ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిలుపు మేరకు జిల్లా సభ్యత్వం నాలుగు లక్షల సభ్యత్వాలు గడువులోగా నమోదుకు జిల్లాలో వివిధ హోదాలలో ఉన్న ప్రతి నాయకుడు కృషి చేయాలని కోరడం జరిగింది.



వరద బాధితులకు ఓమ్మీవరం టిడిపి నాయకుల చేయూత

నాగులుప్పలపాడు, మేజర్ న్యూస్: సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బి.ఎన్. విజయ కుమార్ ని ఆదివారం ఒంగోలులోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి విజయవాడ వరద బాధితులకు సహాయంగా నాగులుప్పలపాడు మండలం, ఓమ్మీవరం గ్రామ టిడిపి ఆధ్వర్యంలో 52116 రూపాయలు విరాళాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న వారికి తమవంతుగా సాయం అందించిన బొమ్మేవరం గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలకు అభినందనలు తెలిపారు.



రాష్ట్ర ఖోఖో బాల బాలికల జట్టు ఎంపిక

జాతీయస్థాయి ఖో ఖో పోటీలలో సత్తా చాటాలి : మాజీ ఎమ్మెల్యే గరటయ్య

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సబ్ జూనియర్ విభాగం బాల బాలికల రాష్ట్ర జట్టు ఎంపిక స్థానిక ఎంఎస్ఆర్ అండ్ బిఎన్ఎం కళాశాలలో నిర్వహించినట్లు రాష్ట్ర ఖో ఖో సంఘ కార్యదర్శి మేకల సీతారామిరెడ్డి తెలిపారు. మండల కేంద్రం పంగులూరులోని ఎంఎస్ఆర్ అండ్ బి.ఎన్.ఎం కళాశాల ప్రాంగణంలో 13 జిల్లాల నుండి వందమంది బాలురు 70 మంది బాలికలు ఎంపిక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి 30 మంది కోచ్ లు, మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ ఖో ఖో కోచింగ్ క్యాంపుకు ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర ఖో ఖో అసోసియేషన్ చైర్మన్ బాచిన చెంచు గరటయ్య మాట్లాడుతూ ఖో ఖో క్రీడ ద్వారా ఈ ప్రాంగణంలో వందలాదిమంది క్రీడాకారులు జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఖ్యాతి పొందారని అన్నారు. పిడి సీతారామిరెడ్డి కృషి గ్రామస్థుల సహకారంతో ఎన్నో రాష్ట్రీయ జాతీయ ఖో ఖో పోటీలను ఇదే ప్రాంగణంలో దిగ్విజయంగా నిర్వహించామని తెలిపారు. రాష్ట్ర జట్టుకు ఎంపికైన క్రీడాకారులంతా పోరాట స్ఫూర్తితో ఆడి విజయం సాధించాలని

ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర జట్టుకు ఎంపికైన క్రీడాకారులకు కే కొండయ్య, పెంట్యాల గంగాధర్ రావు, మండల సౌజన్య, భవనం రమాదేవి, జాగర్లమూడి సుబ్బారావు (జే కే సి) భోజన వసతిని కల్పించారు. మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు యర్రం శ్రీనివాస రెడ్డి గారు, జడ్పిటీసి రాయిని ప్రమీల వెంకట సుబ్బారావు, తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కన్వీనర్ రావూరి రమేష్, జిల్లా ఖో ఖో అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ కుర్రా భాస్కర్ రావు, పంగులూరు మండల నాయకులు జాగర్లమూడి వెంకట సుబ్బారావు, కొరిశపాడు మండల నాయకులు సాదినేని మస్తాన్ రావు గారు, రాష్ట్ర కో కో అసోసియేషన్ రిఫిరి బోర్డు కన్వీనర్ కెవిఎస్ ప్రసాద్, రాష్ట్ర ఖో ఖో ప్రిఫరీ బోర్డు కన్వీనర్ కృష్ణ, ఖలిల్ అహ్మద్ (కర్నూలు), మల్లేశ్వరరావు (విజయనగరం), హస్తన్నార్ (నెల్లూరు), శ్రీనివాసరావు(గుంటూరు), జిల్లా కార్యదర్శి బి కాశీ విశ్వనాథరెడ్డి, సీనియర్ కోచ్ ఎన్ ఆవులయ్య, ప్రకాశం జిల్లా కోచ్ డిఎల్ రెడ్డి, బాపట్ల జిల్లా కోచ్ కే పాల్, రఘు బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భైరవకోనలో ప్రముఖుల పూజలు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పర్యాటక శైవక్షేత్రమైన భైరవకోనలో ఆదివారం పలువురు ప్రముఖులు భక్తులు పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా భైరవకోన మాజీచైర్మన్ గుంటిమడుగు వెంకటరామరాజు, ముప్పాళ్ల శ్యామసుందరరాజు, యం.మోహనరాజు (సుబ్బారావు) పలువురు భక్తులు పాల్గొని ముందుగా స్థానిక జలపాతం వీక్షించి అనంతరం శ్రీకాలభైరవేశ్వరస్వామి శ్రీతిముఖ దుర్గాంబ అమ్మవారు శ్రీ నగరేశ్వరస్వామిలను దర్శించుకుని అభిషేకం కుంకుమార్చన పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి నర్రానారాయణరెడ్డి సూచనలతో దేవస్థానం అర్చకులు ప్రముఖులను దేవస్థానం పట్టువస్త్రాలతో సత్కరించి ఆశీర్వాదించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అదేవిధంగా ఆదివారం సెలవుదినం కావడం కొంతమేర జలపాతం వద్ద నీరు వస్తుండటంతో భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పర్యాటకులు భైరవకోన సందర్శించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో పలువురు భక్తులు, పర్యాటకులు దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గణేశ్ విగ్రహాల పూజలో వెంగయ్య, టిడిపి నాయకులు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: విनाయకచవతి పండుగను పురస్కరించుకుని మండలంలోని రెడ్డిగారికోత్సల్లి మిట్టపాలెం గ్రామాల్లో ఏర్పాటుచేసిన గణేశ్ విగ్రహాల వద్ద ఆదివారం మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంగయ్య, పలువురు నాయకులు పాల్గొని పూజలు చేసి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల గణేశ్ ఉత్సవమిటీ ప్రతినిధులు నాయకులను సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం గణేశ్ ఉత్సవ విగ్రహమిటీ వారు నిర్వహించిన మహాఅన్నదాన కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంగయ్య, క్లస్టర్ ఇంచార్జి యన్.సి.మాలకొండయ్య, పునుగుపాటి రవికుమార్, బత్తుల వెంకటాద్రి, ఆయా గ్రామాల టిడిపి కుటమి నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



శారదా హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి స్వామి

కొండేపి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొండేపిలో అధునాతన పరికరాలతో నూతనంగా వైద్యశాలను ఏర్పాటు చేయడం చాలా ఆనందకర విషయమని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి అన్నారు. ఆదివారం కొండేపిలోని మద్దలూరు రోడ్డులో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి శారద హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కొండేపి పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఏవైనా ఆరోగ్యపర మైనటువంటి ఇబ్బందులు కలిగినప్పుడు ఒంగోలుకు వెళ్ళాలంటే కొంత సమయం పట్టడం వలన ఈ మార్గమధ్యలో అనేక సమస్యలు తలతడం వలన మధ్యలో ప్రాణాలు కోల్పోయేటువంటి పరిస్థితులు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మంచి ఆలోచనతో డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు కొండేపిలో వైద్యశాలను ఏర్పాటు చేయడం చాలా ఆనందకరమైన విషయం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కనిగిరి వైద్యశాల అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే ఉగ్రకు రూ.50 వేలు విరాళం

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాల అభివృద్ధికి పామూరు పట్టణానికి చెందిన పబ్లిక్ వెంకట సుబ్బయ్య రూ.50 వేలు విరాళాన్ని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డికి ఆదివారం అందజేశారు. పేదలకు ఉచితంగా వైద్యసేవలు అందించే ప్రభుత్వ వైద్యశాల అభివృద్ధికి విరాళాలు అందజేయడం అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా దాత పబ్లిక్ వెంకట సుబ్బయ్యను ఆయన అభినందించారు.

వినాయకుని పూజలో దామచర్ల



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని 36వ డివిజన్ లోని అయ్యప్పస్వామి దేవస్థానం దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని మండపంలో ఒంగోలు శాసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ముందుగా దామచర్లకు విగ్రహ కమిటీ ఘన స్వాగతం పలికారు.

ఇంజనీర్ కోటేశ్వరరావుకు ఘన సత్కారం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఒంగోలు ఎలైట్ సిటిజన్స్ ఆధ్వర్యంలో ఇంజనీర్స్ డే సందర్భంగా పట్టణంలోని ప్రముఖ ఇంజనీర్ కంటోతు కోటేశ్వరరావుని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ ఫౌండర్ కూరపాటి రమేష్, క్లబ్ పూర్వ అధ్యక్షులు తమన ఆంజనేయులు, తాత అశోక కుమార్, క్లబ్ అధ్యక్షులు ఈదర వెంకటేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గ్రంథి పార్థసారథి, క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లా పోలీసు 'మీకోసం' తాత్కాలికంగా రద్దు : జిల్లా ఎస్పీ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం మిలాద్ ఉన్ నబీ పండుగ అయినందున (పబ్లిక్ హాలిడే) సోమవారం జిల్లాపోలీస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రిడ్రెస్టుల్ సిస్టమ్) మీకోసం కార్యక్రమం తాత్కాలికంగా రద్దు చేయడమైనదని ప్రకాశం జిల్లా ఎస్పీ ఏఆర్ దామోదర్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని ఫిర్యాదారులు ఈ విషయాన్ని గుర్తించి దూర ప్రాంతాల నుంచి ఎవరు రావడని ఎస్పీ తెలియజేశారు.

జూనియర్ ఛాంబర్ సేవ, శిక్షణా కార్యక్రమాలు అభినందనీయం

ఘనంగా ముగిసిన జూనియర్ ఛాంబర్ వారోత్సవాలు అవార్డు గ్రహీతల సన్మానంలో మంత్రి డా. డోల బాలవీరాంజనేయస్వామి



శ్రీనివాస్, వి.వి.రమణా, కసిబిసి నాగేశ్వరరావు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన అవార్డులను మంత్రి చేతుల మీదుగా ఇచ్చారు అందులో మొదటగా కమలపత్ర అవార్డు హర్షిని విద్యాసంస్థల డీన్ దాది ఆంజనేయులుకి అనంతరం అవుట్ స్టాండింగ్ యంగ్ ఎంపికైన అవార్డు చిన్న వయసు లో కలెక్టర్ గా ఎంపికైన అనంతపురం ట్రైనింగ్ కలెక్టర్ బి.వి.నాత్తు 24 సంవత్సరాల వయసు లోనే జడ్జిగా కొనసాగుతున్న చివుకుల భరత్ కమల్ అను ఇరువురికి ఇవ్వడం జరిగింది. తదుపరి టోబీస్ అవార్డు ఎముమ్మి వైద్యసంస్థల చైర్మన్ బొమ్మల రామలింగేశ్వర రావుకి ఇవ్వటం

జరిగింది. 13 సంవత్సరాల వయసులో యోగాని డాన్స్ ని కలిపి అత్యంత ప్రతిభా పాటవాలూ ప్రదర్శిస్తున్న జాతీయస్థాయి యోగా ఛాంపి యన్ చిన్నారి వల్లెపు ధనుశ్రీకి సూపర్ కిడ్ అవార్డు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈమొత్తం కార్యక్రమం జూనియర్ ఛాంబర్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కోశాధికారి అయినా కే.వరణకుమార్ బిజి శ్రీకాంత్ నరేంద్ర అధ్యక్షతన జూనియర్ ఛాంబర్ వారోత్సవాల చైర్మన్ శబరిపి నాయర్, కార్యదర్శి సాత్విక్ రాజ్ కో చైర్మన్ కె.శివకోటరెడ్డి గంధవళ్ళ బాలకృష్ణ సారధ్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పూర్వాధ్యక్షులు ప్రస్తుత సభ్యులు జాతీయ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మిలాద్ ఉన్ నబీ శుభాకాంక్షలు : ఒంగోలు ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ముస్లిం సమాజానికి ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి మిలాద్ ఉన్ నబీ శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త పుట్టిన రోజునే మిలాద్ ఉన్ నబీ. ఆయన మక్కాలో జన్మించాడని మహమ్మదీయుల విశ్వాసం. కనుకనే ఆయన తన దేహం విడిచిన తరువాత కుటుంబీకులు మక్కాను ప్రార్థన స్థలంగా మార్చారు. సర్వ మానవ శ్రేయస్సును కాంక్షిస్తూ,

చిట్ట చివరి ప్రవక్తగా మహమ్మద్ ను అల్లా ఎంచుకున్నాడని ఖురాన్ లో చెప్పబడింది. అల్లా మహిమతో దైవ వాణి రూపంలో తాను విన్న బోధనలను సర్వమానవాళికి మహమ్మద్ తెలియజేసేవారు. మానవులంతా ఒక్కటేనని శాంతి, దానం, సహజీవనం, దైవ భీతితో మెలగాలని ఆయన



భోదించారు. ఎల్లప్పుడూ మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలను పాటించుచూ, ఈ రోజు మిలాడి నబీ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరుతూ జిల్లా మహమ్మదీయులకు ప్రజలకు మిలాడి నబీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

హోరెత్తుతున్న గణనాథుని ఉత్సవాలు



టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో వినాయక చవితి పర్వదినాన పురస్కరించుకొని ఆయా గ్రామాలలో భక్తులు ఏర్పాటు చేసుకున్న గణనాథుని మండపాల వద్ద ఉత్సవాలు హోరెత్తుచున్నాయి. కులాలకు అతీతంగా, పేద, ధనిక అనే భేదం లేకుండా సమాజంలోని వివిధ సామాజిక వర్గాల వారు గణనాథుని మండపాలు ఏర్పాటు చేసుకుని తమకు ఇష్టదైవమైన గణనాథునికి ప్రత్యేక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేస్తున్నారు. కొన్ని

తోటలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని మండపం వద్ద నుండి మసీదు సెంటర్ వరకు రోడ్డుకి ఇరువైపులా విద్యుద్ధీకరణతో కన్నుల పండుగ అలంకరించినవి కాకుండా దేవతా మూర్తుల విగ్రహాలు ఉట్టిపడేలాగా విద్యుద్ధీకరణతో తీర్చిదిద్దారు. టంగుటూరులో వాణినగర్, శ్రీనివాసనగర్, అంబేద్కర్ నగర్, పాలకూరపాడురోడ్డు, శివాలయం బజార్ ప్రాంతాలలో పాటు పలు ప్రాంతాలలో గణనాథుని ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ఈ సంవత్సరం భారీ స్థాయిలో గణపతి మండపాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. గత ఐదు రోజులుగా టంగుటూరు మండలం ప్రాంతంతో పాటు, కొండేపి, జరుగుమల్లి ప్రాంతాల గణనాథుని తీసుకుని టంగుటూరు మీదుగా పాకల వెళ్లి సముద్రంలో నిమజ్జనం చేయటం జరుగుతుంది.

గణేష్ నిమజ్జన ప్రదేశాల్లో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి: జిల్లా ఎస్పీ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : గణేష్ నిమజ్జన ప్రదేశాల్లో భక్తులు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్పీ ఏఆర్ దామోదర్ సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లోని సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో ఏర్పాటుచేసిన పోలీసు గణనాథుడు, 9రోజులు పూజలందుకున్న అనంతరం ఆదివారం ఎస్పీ కొబ్బరి కాయ కొట్టి నిమజ్జన ఊరేగింపును ప్రారంభించారు. ఈ ఉత్సవంలో పోలీసు అధికారులు, పోలీసు సిబ్బంది, చిన్నారలు పెద్దవెత్తున పాల్గొని, జై భోలో గణేష్ మహారాజ్ కి జై, గణపతి బప్పా మోరియా అనే నినాదాలతో ఊరేగింపుగా కొత్తపట్నం బీచ్ కి వినాయకుడిని తీసుకువెళ్ళారు. జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రశాంతంగా గణేష్ శోభయాత్రల నిర్వహణ కోసం ఇప్పటికే అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులతో పోలీసు అధికా

రులు సమావేశం నిర్వహించారని, జిల్లాలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటుచేశామని, విగ్రహాల వెళ్లే ఊరేగింపులను పోలీసులు పర్యవేక్షిస్తున్నారని, ట్రాఫిక్ జామ్ కాకుండా ఏర్పాట్లు చేశామని, గణేష్ మండపాల నిర్వాహకులు ఊరేగింపులో పోలీసు వారికి సహకారం అందించాలని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తూ, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ (అడ్మిన్) కె. నాగేశ్వరరావు, ఎసిబి ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేంద్ర, ఐటి కోర్ ఇన్స్పెక్టర్ సూర్యనారాయణ, ఆరోపలు రమేష్ కృష్ణన్, రమణరెడ్డి, సీతారామరెడ్డి, ఆర్ఎస్సెలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.